

# Отчет комиссии по охране труда и экологии за 2014 год

Один из важнейших социальных вопросов – обеспечение безопасности труда.

Наличие квалифицированного персонала в организации – одно из важнейших условий обеспечения безопасности труда. Основную долю лиц, проходящих обучение и проверку знаний, составляют руководители организации и уполномоченный по ОТ и комиссия по ОТ.

Проводимые мероприятия направлены на снижение потерь населения в трудоспособном возрасте, повышение производительности труда.

Задачи остаются: повышение эффективности системы управления ОТ в организации; снижение уровня травматизма; проведение аттестации рабочих мест по условиям труда.

В ДООУ создана комиссия по ОТ : Гаврилова Т.В. и Ломакина Н.Г.- уполномоченный по ОТ.

Каждый год проходит аттестация по электрохозяйству, завхоз Гаврилова Т.В. имеет IV группу допуска. Получены протоколы проверки знаний. Все протоколы знаний находятся у заведующего ДООУ.

Составлено соглашение по ОТ ,администрацией ДООУ и профкомом, составлен план организационно-технических мероприятий по улучшению условий и охране труда на 2014-2015 год.

Проводится консультирование, обучение и проверка знаний работников по охране труда и технике безопасности.

Проводится общий технический осмотр здания и сооружений на участке учреждения.

Составлен план мероприятий по улучшению условий труда в организации, создана программа укрепления здоровья сотрудников на рабочем месте.

В 2012 году в наш детский сад поставили установку для обеззараживания воды ультрафиолетовым излучением. Установка

уничтожает вредные микроорганизмы, содержащиеся в воде и делает воду безопасной для использования.

Для улучшения условий труда в ДООУ был проведен частичный ремонт пищеблока, групповых помещений, мед кабинета, лестничных маршей, коридора.

Приобретены и установлены противопожарные двери в подвал и в складское помещение. Приобретены и установлены металлические двери в тамбуры ДООУ. Для улучшения жизнедеятельности и здоровья воспитанников приобретен жарочный шкаф на пищеблок, приобретены бактерицидные лампы в групповые помещения. Приобретен новый холодильник, 2 пылесоса, машинка- автомат.

В мед кабинет приобретены: холодильник, ростомер, столик хирургический, водонагреватель, локтевой дозатор. В процедурном кабинете сделан ремонт, поставили пластиковые окна, сделали подводку воды.

Проведена перезарядка огнетушителей. Приобретена бытовая техника: утюг, принтер, ноутбук, интерактивная доска. Проведена замена отопительных приборов в некоторых подразделениях ДООУ. Приобретались стройматериалы для проведения ремонта в подразделениях ДООУ. Подразделения ДООУ обеспечены моющими средствами. Заменена некоторая посуда на пищеблоке и в группах. Проводилась замена некоторых радиаторов отопления. Заменены некоторые смесители. Комиссией по ОТ проводятся ежемесячно проверки по ОТ и соблюдение устранения нарушений по ТБ и ОТ. Также ведется журнал административно-общественного контроля по ОТ. Уполномоченный по ОТ посещает семинары, составляет план работы и проводит осмотр всех подразделений ДООУ и территории. Проводит работу по устранению нарушений ТБ и ОТ, составляет представления о проверке и выявлении нарушений. Нарушения исправляются в срок или по мере финансирования.